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Broraucsmre:

B 109 —109-122 + 612,
797 + 73% — 49% — 55%°

[b] 766 £ 77T _ 766 777.

Pemure ypasuenue (2r —5)% = (4z — 3)% — (2z + 2)3.

Bor dbopmysibl Kyba cyMMbI 1 Kyb0a pa3sHOCTH.

(a+b)* = a®+3ab+ 3ab® + b
(a—b)* = a*® —3a®b + 3ab® — b*

Packpoiite ckobkn

[a] (32 +2)%; [d] (32 +4)? — (z — 5)%
[b] (502 —7)%; [e] (2 + 5) — (22— 5)3; |
(o,7ab3—2§a5b)3; ] (32 —y)> + (By — 2)° — (w4 3y)* — (y — 32)°.

3
Borancmre  [a] 113, [b] 523; 99%;  |d| (10%) .

Hpe;LCTaBbTe B BHJIe Ky0a KaKOro-TO BbIPAXKEHUS:
al y® +6y* + 12y + 8;
E 27p% — 27p? a+9p a’—a?;
[c] 8t +4t* + 3t+ 77.
@ 3amnuimre MHOTOWIEH B BUJIE «KyO JABYU/IeHA TLTIOC IUCTIO»

272% — b4x? + 36z + 11;
[b] a6 +2a% + $a%b —s.

Pemure ypaBuenus:
[a] 822 + 1502 = 602% + 133;

2723 4+ 1822 + 4z + 13 =0.

Paznoxkure Ha MHOXKHUTEIN:
[a] a® + 6a*D? + 12a*b* 4 8b° — 27a3b?;
[b] 2 — 922 + 27 — 26;
a® +a*x — 3ax + 9z + 2T,

(9] Usgecrno, uto a+ b+ c=0. Yemy pasno a® + b® 4 ¢ — 3abc?

Paznoxkure Ha MHOKHUTENN 0 + 2 — 1.



omaninee 3aganne
2/3 auBaps — 7 deBpaJs

@ Banummre B mmapraiaky GopMysibl Kyba cyMMbl 1 Kyba pasHocTu ¢ npumepamu. [Ipunecure
MTaprajky Ha YPOK BO BTOPHUK, $ Ha HeE€ MMOCMOTPIO.

[IpuBeuTe MHOTOUIEHBI K CTAHIAPTHOMY BHILY:
[a] (x—4)%
[b] (2z+y)® - 3y — 52)*;

Pazioxkure Ha MHOXKHTCIN:
(a+0)%—(a—b)*—8b%
E ala+b+c)+bla+b+c)+cla+b+c) —4c%
273 —d*(d—1) + 3¢(3c+d).

Pemure ypaBnenus:
[a] (22 —3)* +2(x+1)%= (4o — 1)
6423 + 14422 4+ 108z + 91 =0.
IBe oMHAKOBBIE BEPEBKU Paspe3asm OJIHY B OTHOIIEHUU 2:3, a JAPYryi0 B OTHOIIEHWH J: 8.

BrrsicHn10Ch, 9T0 KOPOTKHE IacT 00enX BEPEBOK OT/INYIAIOTCA Ha 7 cM. KakoBa mepBoHadabHAS JIJTMHA
BEPEBOK !



